Всеукраїнська дитячо-юнацька
еколого - патріотична гра
«ПАРОСТОК»
План заходів
по проведенню Всеукраїнської дитячо - юнацької
еколого – патріотичної гри «Паросток»

1. Загальношкільна лінійка. Урочисте відкриття тижня «Україна – моя Батьківщина». Ознайомлення з планом проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого- патріотичної гри «Паросток».
2. Екскурсія «Природа рідної землі».

3. Надання посильної допомоги людям похилого віку, одиноким непрацездатним громадянам, учасникам АТО.
4. Спортивно-розважальна гра «Козацькому роду нема переводу».
5. Гра «Орієнтування на місцевості».
6. Виховний захід «Хто такі патріоти».

7. Виховний захід «Герої поруч з нами» .

8. Підведення підсумків гри.  Флешмоб  «Україна – моя Батьківщина».
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Загальношкільна лінійка. Урочисте відкриття тижня     «Україна – моя Батьківщина».

                                                      Патріотизм проростає із маленьких зернят, 
                                                      посіяних в наших серцях з самого дитинства.

                                                      А в цих зернах любов та повага до ближнього,
                                                     до рідної землі, до її традицій, до Батьківщини.  

          Мета:
· ознайомлення з планом проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого - патріотичної гри «Паросток»;
· посилення патріотичного вихованням учнівської молоді та активізації засобів системи національно- патріотичного виховання;
· формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей, готовності до активної громадянської позиції та екологічної діяльності;

· розвиток пізнавального інтересу, логічного  мислення;

· виховання громадянина – патріота України, бережливого і шанобливого ставлення до традицій українського народу.

Екскурсія  «Природа рідної землі»

Учасники -  учні 1, 2 класів. 

Мета: дати елементарні уявлення про характерні ознаки осені в неживій і живій природі, що їх діти можуть виявити в процесі безпосередніх спостережень, виховувати любов до природи рідного краю.
Місце проведення : сільський парк імені Т.Г.Шевченка.
                                               Хід екскурсії
I.Організація екскурсії.
Оголошення мети екскурсії, ознайомлення з її планом, пояснення правил поведінки:

-іти дружно, 
-не відставати від групи,
- допомагати один одному перескочити через рівчак,
- не відпускати гілку дерева, якщо за тобою йде товариш.
II.Пересування до місця проведення екскурсії по вулиці  Енгельса, вул. Дніпровій.

ІІІ. Проведення екскурсії в парку.

 1.- Яка пора року в нашому рідному краї?

- Яка сьогодні погода ?

- Які народні прикмети про погоду знаєте?

-Назвіть  ознаки осені в неживій природі (сонце менше гріє, ніж улітку, від того стало прохолодніше; небо хоч і голубе, але в похмурі дні покрите сірими хмарами; подовгу йдуть дощі, вони не такі теплі, як літні).

 - Назвіть ознаки осені в живій природі  (змінюється забарвлення листя, настає листопад, дозрівають плоди, відлітають птахи у теплі краї, готуються до зими метелики, мурашки, їжаки, та інші тварини).
2. Практичне заняття. У парку вчитель підводить дітей до одного з дерев, наприклад клена, пропонує подивитись, як змінилось на ньому листя.
 Потім учні збирають листя та називають, на яких деревах вже є жовті листочки.

3.Збір листя для малювання, аплікації.
4. Гра «Знайди дерево». 
Учням роздається листя з різних дерев, за сигналом кожний підбігає до того дерева, з якого тримає в руці листя. 
ІV. Ознайомлення з прийомами роботи в календарі природи.  Внесення 
відповідних позначень на основі спостереження погоди під час екскурсії.
V.   Гра  «Як ми вдягаємось».  Обговорення і вибір осіннього одягу.  
VІ.  Підсумок екскурсії. Виховання бережливого ставлення до природи.
 VІІ. Дорога до школи.

Акція милосердя

«Допоможемо тим, хто потребує»
(надання посильної допомоги людям похилого віку, одиноким непрацездатним, учасникам АТО)
Учасники- учні 9, 10, 11 класів. 
Мета заходу: з΄ясувати, якої допомоги потребують односельці похилого віку, вчителі-пенсіонери, воїни АТО та їх батьки, надати посильну допомогу в прибиранні присадибної ділянки, городу та помешкання.

Розвивати вміння надавати фізичну та моральну підтримку всім, хто її потребує.

Виховувати в учнів повагу до старших, почуття відповідальності за свої вчинки, милосердя. 

Хід роботи
1. Інструктаж з ТБ при  роботі з сільськогосподарським інвентарем.

2. Розподіл обов΄язків по прибиранню території.

3. Звіт про виконану справу.

    Спортивно-розважальна гра

«Козацькому роду нема переводу»

Учасники- учні  3А, 3Б класів. 
Мета : ознайомити дітей із святом Пресвятої Покрови, з’ясувати звичаї та традиціїї, пов’язані з цим святом, зауважити на тому, що це свято 
безпосередньо пов’язане з козаками; 
сприяти згуртуванню класного колективу під час розваг; 
розвивати силу, спритність, наполегливість; виховувати дружні стосунки, патріотичні почуття. 
Обладнання: канат, кульки, лавка, аркуші паперу, ікона Пресвятої Покрови, 
хліб, сіль, рушник, ілюстрації козацьких ватажків. 
Хід заходу 
1-а: Добрий день Вам, люди добрі! 
Щиро просим до господи, 
Раді Вас у нас вітати 
Щастя та добра бажати. 
2-а: Добрий день Вам, діти славетної землі! 
Вітаємо й Вас, вчителів та батьків жвавої малечі. 
3-я: Сьогодні ми святкуємо одне з найбільших народних свят – свято Покрови Пресвятої, яке дотримується однієї дати – 14 жовтня. 
4-а: Пречиста Діва зробила людям багато добрих справ. В Київській Русі врятувала Почаївський монастир від нападу турків. І князь Ярослав Мудрий віддав Україну під її покров. 
5-а: З того часу у багатьох селах на її честь будували і освячували храми. 
6-а: З'явилось багато сіл, які носять назви “Покровка”, “Покровське”, “Новопокровка”. 
7-а: Козацтво України вважало своєю покровителькою і заступницею Покрову Пресвятої Богородиці. 
8-а: Тому на Запоріжжі була збудована церква Святої Покрови. І куди б не закинула доля козаків, завжди з ними був образ Пресвятої Покрови. Ця ікона супроводжувала і оберігала їх у далекій дорозі. 
( демонструє ікону) 
Пед.-орг.: 14 жовтня відзначається День українського козацтва. Отож, любі друзі, сьогодні ми проводимо свято “Козацькому роду – немає переводу”, на якому будемо посвячувати наших хлопчиків у козачата. Запрошуємо винуватців свята. 
( хлопчики заходять під музичний супровід- марш) 
1-й: Низький уклін Вам, шановні гості нашого свята! 
Сьогодні свято, конкурс нині, 
Сьогодні все козацтво тут. 
І в цьому залі пісня лине 
Козацькі ігри всіх нас ждуть 
2-й: Є святкових днів багато, нам усіх і не згадать… 
А між ними й наше свято вшанування козачат. 
3-й: Гостей дорогих ми вітаємо щиро, 
Стрічаєм з хлібом-сіллю,  любов’ю і миром. 
(виносить хліб з сіллю на рушнику, дає гостям) 
Пед. –орг.: Дорогі друзі! Дозвольте представити вельмишановних гостей нашого свята, які сьогодні будуть виконувати роль справедливого жюрі.

4-й: Любі гості, мами й тата, в  цьому залі буде свято 
Добре, що прийшли до нас  в цей чудовий світлий час !
5-й: Любі мами, милі тата  перед вами не малята, 
Правда і не парубки,  проте справжні козаки! 
6-й: Намалюєм гарні вуса,  хвацько їх підкрутимо, 
Гарно пісню заспіваєм і ще й вас научимо. 
7-й: Ми любимо сонце і квіти, і сонце нам шле свій привіт, 
Ми роду козацького діти, землі української цвіт! 
1-й: Любі гості! Хоч маленькі , ми вже добре знаєм, 
Що зовемось українці й українських предків маєм. 
2-й: В яку б не пішли ми дорогу Ти ,пісне, над нами злітай, 
Крокуючи гордо і в ногу ми славимо рідний нам край. 
( пісня “Будем козаками”) 
3-й: Батько, мати, брат, сестричка і всі інші члени роду 
Всі належать до одного українського народу. 
4-й: Наш приятель-сміливий вітер, відвага- це наш заповіт, 
Ми роду козацького діти , землі української  цвіт. 
5-й: Розквітай прекрасна Україно, рідна земле, матінко моя, 
Хай лунає мова солов’їна, пісня неповторная твоя. 
( пісня “Їхав козак за Дунай”) 
Пед. – орг.: Дорогі друзі! Пропоную переглянути відео про козаків ( відео ) 
- А чому б нам не спробувати позмагатися? 
- Козацькі загони: Шикуйсь! 
( хлопчики шикуються у 2 команди) 
- А дівчата в мене будуть асистентами. 
Кошовий 1: Козацький загін імені Івана Богуна шикуйсь! 
Струнко! 
Наш девіз: Ми козацького роду, славних предків діти 
І у школі всі вчимося рідний край любити! 
Кошовий 2 : Козацький загін імені Богдана Хмельницького шикуйсь! 
Струнко! 
Наш девіз: Славних предків ми діти, будем вірно Вітчизні служити!  
Пед. -орг.: Привітаймо оплесками козацькі загони! 
- Козак і його кінь – це невід’ємні складові.Великі відстані козаки долали 
за допомогою коней. Але ж траплялися ситуації, коли вірний друг козака не був у пригоді, а треба було зробити переправу. 
- Отож, перший конкурс “Переправа” 
- За допомогою аркушів паперу треба зробити переправу від одного місця 
до іншого.  ( учасники передають естафету наступним) 
 - Козачата приготувалися, під музичний супровід по моїй команді, почали! 
- Шановне журі фіксує результати проведення конкурсу, де враховує порушення учасників. Оцінюємо по 5- бальній системі.
- Наступний конкурс має назву “Міцний горішок” 
З кожної команди по 3 учасники. Дівчата допомагають прив’язувати кульки за ноги хлопчикам. 
Потрібно зробити все можливе, аби кулька у суперника лопнула. Хто  залишиться з кулькою -переможець. 
Пед. .- орг.:  А що ж то за козаки, що не вміють гопака танцювати? 
( танець)- Настав час помірятися силою нашим силачам. 
Отож, перетягування канату. Зауважую на тому, чия команда швидше переступить відведену лінію – переможець! Будь-ласка, з кожної команди по 5 учасників. - Жюрі,  підрахуйте, буль- ласка,  бали. 
1  дівчинка : Українка я маленька , Україна – моя ненька, 
В неї щира я дитина, добра, люба та єдина. 
2  дівчинка: Українка я маленька, українці батько й ненька, 
На Вкраїні родилася, в свою маму удалася. 
3 дівчинка: Вірна дочка я народу, бо з козацького я роду, 
Щиро я свій рід кохаю , роду іншого не знаю. 
Пед.-орг.: Наші козачата трохи втомилися, нехай відпочинуть. 
- Дівчата, а чому б нам не затанцювати?  (танець)Пед .-орг.: Отож, продовжуємо! 
Козаки боролися з ворогами. Але траплялися суперечки і в загонах. 
Конкурс називається ”Козацька бійка” 
Це конкурс для капітанів , вони проводять імітовану бійку подушками на лавці, хто швидше зіскочивз лавки , той і програв. 
Пед .-орг.: Траплялось і таке, що козаки були в полоні. Наступний конкурс називається ”Втеча з полону”. Учасники парами ,спиною один до одного мають добігти до визначеного місця,передати естафету наступній парі.
Пед .-орг.: З давніх-давен заведено, що діти беруть приклад  зі своїх батьків. 
Перевіримо , чи варто це робити? 
Запрошую для конкурсу батьків, які будуть змагатися у силі та витривалості:  (на руках) 
Пед.-орг.: Отож, варто брати приклад і є з кого !!! А ми продовжуємо! 
Люди кажуть,хто як робить, так і їсть. 
Козаки любили працю. Отож, вони вміли швидко їсти. Оголошую конкурс на швидке поїдання козацької каші.  
Пед. –орг.: Наше вельмишановне жюрі підраховує бали. 
А ми тим часом заспіваєм гарну пісню.  ( пісня “Хай живе вільна Україна”) 
Пед.-орг.: Отож, запрошуємо до слова жюрі. 
                       (Слово жюрі, нагородження переможців  свята) 
Пед.-орг.: Дорогі козачата! Зичу вам миру в душі, заступництва та захисту Пресвятої Покрови, процвітання та благополуччя у родинах. Будьте гідними козацької слави! 
Гра «Орієнтування на місцевості»
Мета: поглиблення та систематизація знань про способи орієнтування на місцевості, розвиток практичних умінь орієнтуватися в критичних ситуаціях,  закріпити найпростіші навички з туристичної справи, і привити любов до природи як до місця для відпочинку та середовища життя, доєднатися до Всеукраїнської гри «ПАРОСТОК»
Обладнання: карта, компас, рюкзак, олівець, каштани, два камінці, рулетка та ін.
(Конкурсна програма проводиться на шкільному географічному майданчику та  в природних умовах).
1-й вчитель: Літньо-осіння пора — період зміцнення здоров'я, сили, виховання мужності, спритності. Це пора фізичного загартування, духовного збагачення, випробовування своїх сил в праці, поході, це період активного фізичного відпочинку, це час яскравих вражень, самодіяльності, творчості, активного пізнання природи, друзів, себе !
2-й вчитель: Літньо-осіння пора — це пора захоплюючих туристських походів, під час яких юні туристи отримують навики підготовки до змагань, навчаються орієнтуватись на місцевості, користуються топографічною картою, навчаються долати справжні природні перешкоди на шляху, виробляють вміння вибирати місце для привалу, ставити намети, розпалювати вогнище, готувати їжу, вміти надавати першу допомогу потерпілим, вивчати ландшафт місцевості, збирати краєзнавчий матеріал, писати щоденники, а головне, вчаться гарно проводити привали, вечори відпочинку.
3-й вчитель: Ось і наша конкурсна програма — один з видів відпочинку туристів у природних умовах.
У конкурсі беруть участь 2 команди в складі від 5 до 10 школярів.
Конкурс судить журі в складі 3 чоловік. Кожен конкурс оцінюється за певною системою балів. Після кожного конкурсу журі оцінює і виставляє бали.
Разом:То ж розпочнемо нашу програму.

1-й вчитель: 1-й конкурс "Візитка" (5 балів): 
За 5хв. Вам необхіднопредставити свою команду, придумати її назву, девіз, щоб все відповідало тематиці конкурсу.
(Команди готуються і представляють свої візитки)
3-й вчитель: "Кращий відпочинок влітку — туризм" — скаже учасник туристських походів. І з ним важко сперечатись. Влітку, коли все росте, цвіте, живе, особливо почуваєш, яка прекрасна наша Земля. Коли ти відпочиваєш під час привалу на лісовій галявині, тебе пестить сонячний промінчик, а легенький вітерець шелестить у високих кронах дерев, поруч стрекоче коник - стрибунець і в тебе проникає суничний  запах трав. Ось тоді ти всім серцем відчуваєш, що таке рідний куточок, що це і є твоя маленька Батьківщина.
1-й вчитель: Ось стежина, яка губиться в зарослях кущів, ось маленьке джерельце, що звучить як музика —  все рідне, близьке, твоє.  Привал закінчується,  всі встали,  похід продовжується, прекрасно! Але, якби тільки трішечки був легший рюкзак, або трішки коротша відстань... та всі ідуть, ідуть і тобі не хочеться показати, що ти стомився, що тобі важко, незвично... І ти також ідеш, ідеш, ідеш... Знайома картина? А все - таки, як зробити, щоб у поході було легше, щоб рюкзак не був таким важким, що потрібно в нього покласти?
2-й вчитель: 2-й конкурс "ЗБЕРИ РЮКЗАК»  (5 балів)
На лаві, столику лежать різноманітні речі, продукти, взуття, одяг, посуд, інструменти і т.п. З кожної команди по 1 учаснику (капітани) підходять і складають в рюкзак те, що вони вважають необхідним в поході, потім пояснюють, чому ці речі вони беруть з собою в похід. Виграє та команда, яка візьме найнеобхідніші речі з собою в похід, і рюкзак в неї буде легшим.
3-й вчитель: 3-й конкурс "ТУРИСТСЬКА КМІТЛИВІСТЬ"(10 балів)
Усім відомо, що туристи повинні мати швидку реакцію, меткий розум.
Цей конкурс "Туристська кмітливість" покаже нам, чи наші юні туристи такі ерудовані. Кожній команді дається по 10 запитань. Відповіді давати зразу ж, без обдумування. Якщо не мають варіанту відповіді, кажуть "далі". Журі визначає, яка команда дала більше відповідей на запитання і затратила на це найменше часу, тій команді дається максимальна кількість балів.
1-й Вчитель: Запитання команді "____________"
1. Документ, на якому схематично визначені маршрути до контрольних пунктів    (карта)
2. Супутник туристів в поході    (компас)
3. Природній витік води із землі   (джерело)
4. Романтичне вечірнє місце збору туристів   (біля вогнища)
5. Місце попадання цілі   (мішень)
6. Інструмент, найнеобхідніший в поході    (сокира)
7. Пункт випуску команд на змагання   (старт)
8. Фіксування цікавих пам'ятних моментів   (фотознімок)
9. Одна із головних якостей в туриста   (спостереження)
10. Категорія людей, які оцінюють змагання   (судді)

2-й вчитель:  Запитання команді "_____________"
1. Природній спосіб орієнтування на місцевості вдень  (сонце)
2. Кращий відпочинок влітку (туризм)

 3. Найбільші річки Полтавщини  (Дніпро, Ворскла, Псел) 
4. Кінцевий пункт закінчення змагань  (фініш)   
5. Відстань від старту до фінішу   (дистанція)
6. Похідне житло туриста   (намет)
7. Заплечовий мішок туриста   (рюкзак)
8. Засіб орієнтування на місцевості  (компас)
9. Один з видів туризму   (похід)
10. Прилад для визначення часу на дистанції    (секундомір)
3-й вчитель: 4-й конкурс: "ВИЗНАЧАЛЬНИЙ" ......... (5 балів)
Кожній команді дається завдання визначити на око:
1. Окружність стовбура даного дерева;
2. Висоту даного дерева;
3. Вагу каменя;
4. Відстань між двома предметами;
5. Назвати кількість горіхів або каштанів у торбинці.
Команді, відповідь якої буде найближча до справжньої, за кожне запитання дається 1 бал. 
1-й вчитель: 5-й конкурс "ЗАПАЛИ  ВОГНИЩЕ" .... (5 балів)
Яка команда найшвидше назбирає дров і запалить вогнище з одного сірника, тій команді дається максимальна кількість балів.
2-й вчитель: 6-й конкурс «ХУДОЖНІЙ» (5 балів)
Наближуємось до основного конкурсу, але перед ним ми повинні потренуватися. Якщо ви уважні і знаєте чітко сторони горизонту, ви зможете намалювати за цією інструкцію предмет. Назвіть його.
Від точки А відкласти на схід 1 клітинку, на північний схід 1, на північ 2, на захід 2, на північ 1, на захід 9, на південь 4, на південний схід 2, на захід 5, на південний схід 2, на схід 11, на північний схід 2, на захід 5, на північний схід 2, від точки А на північ 2, на схід 1, на південь 1, на захід 1.
3-й вчитель: І нарешті останній 7-й конкурс «ОРІЄНТУВАННЯ» (10 балів)

За даним вам маршрутом, слідуючи вказівкам,  ви повинні віднайти певний предмет. Яка з команд зробить це найшвидше, отримує максимальну кількість.
Журі оцінює останній конкурс.Підбиває підсумок усіх конкурсів, нагороджує переможців, висловлює свою ду мку, свої побажання командам.
1-й вчитель: Ось і закінчилася наша цікава конкурсна програма. Багато цікавого сьогодні ми дізналися і вже готові до нового походу. То ж, юні туристи, збирайтеся в дорогу! А дорога шляхами рідного краю принесе вам багато нового і цікавого, розширить ваш кругозір про життя людей, про рослинний і тваринний світ, історичне минуле краю, дасть нам душевну рівновагу і радість. І пам'ятайте, що Земля, по якій ходите, на якій виростаєте, живете, радієте і працюєте — наша Земля. Будемо разом любити,  берегти її і шанувати її!

Виховний захід «Хто такі патріоти?»

Учасники: учні  1-4  класів. 
Мета: розширити знання учнів про Батьківщину, рідний край, державні символи, формувати уявлення про патріотичні почуття незалежності до українського народу; виховувати глибокі почуття любові до рідної мови, бажання примножувати традиції, звичаї, зберегти свою національну культуру, історичне минуле та сучасне українського народу; розвивати почуття гордості за свою державу.

Обладнання: Мультимедійна презентація, «дерево мрій», блакитні та жовті долоньки, вирізані з паперу.
Хід заходу:
Учитель: 
Дорогі діти! У світі немає нічого дорожчого, як рідна Вітчизна, бо вона відкрила нам двері в чарівний світ життя. Вона, як мати – одна єдина. 
Україна – це земля, де ми народилися, уперше побачили і пізнали навколишній світ, відчули любов і ласку, почули рідну мову матері. 
Ми живемо в країні  волелюбній, мирній державі, усім серцем любимо свою країну, хочемо, щоб вона стала процвітаючою, сильною, незалежною державою. Адже ми всі громадяни нашої Вітчизни, патріоти, люблячі сини і доньки України. 
Учень.

Тепло своїх долонь, і розуму, і серця

Я Україні милій віддаю.

Люблю твої ліси, степи, річки й озерця,

Й ліричну пісню лагідну твою.

І українську мову, чарівну й багату.

Та рушники у квітах на стіні.

Люблю наш щедрий рід,

В садочку білу хату

Й рожевий кущ калини при вікні.

Люблю тебе. Вітчизно, мила Україно,

Бо щастя жити ти мені дала.

Для мене ти одна і рідна, і єдина,

Я все зроблю, щоб ти завжди цвіла.

Учитель:Україна у нас одна-єдина. Як і всі держави, вона має свої державні символи. 
- Які? (гімн, прапор і герб).  
Учень:  (читає вірш «Прапор», О. Лижника )
Наш синьо-жовтий майорить, а в кожного в душі кипить 
Любов до нього, дорогого , до неба синього, святого 
До лану златоїм пшениці,  в очах сіяють в нас зірниці, 
Радієм: ожила земля, до нас, як мати, промовля. 
Як прапор майорить святково! Символізує  рідне слово. 
(Із кольорових долоньок: половина блакитних, половина жовтих, на великому аркуші паперу учні створюють прапор). 
Учитель:
    Кожна людина завжди з великою любов'ю і душевним тре​петом згадує місця, де народилася, де минуло її дитинство. То родинне вогнище, маленька батьківщина кожної людини, де живуть мама, тато, бабуся, дідусь, сестри, брати. І якщо скласти маленькі батьківщини кожного з нас — вийде велика держава Україна.

    Україна - наша земля, рідний край. Наша країна з багато​віковою історією, мальовничою природою, чарівною піснею і мудрими талановитими людьми.

   Це велика держава, і живуть в ній різні народи, Крім укра​їнців, нашу землю заселяють люди інших національностей, се​ред них росіяни, білоруси, поляки, чехи, молдавани та інші. І всі вони знайшли в нашому краї свою батьківщину, нази​вають матір'ю соборну і суверенну Україну.  Послухайте легенду.

  Якось Господь Бог вирішив наділити дітей світу таланта​ми. Французи вибрали елегантність і красу, угорці — любов до господарювання, німці - дисципліну і порядок. Діти Росії - владність, Польщі - здатність до торгівлі, італійці одержали хист до музики...

    Обдарувавши всіх, підвівся Господь бог зі святого трону і раптом побачив у куточку дівчину. Фона була боса, одягнута у вишивану сорочку, руса коса переплетена синьою стрічкою, а на голові багрянів вінок з червоної калини.

     - Хто ти? Чого плачеш? - запитав Господь.

 -    Я — Україна, а плачу, бо стогне моя земля від пролитої крові і пожеж. Сини мої на чужині, на чужій роботі, вороги зну​щаються з вдів та сиріт, у своїй хаті нема правди й волі.

- Чого ж ти не підійшла раніше ? Я всі таланти вже  пороздавав. Як же  зарадити твоєму горю? 
   Дівчина хотіла вже йти, та Господь бог, піднявши прави​цю, зупинив її:

- Є у мне найцінніший дар, який уславить тебе на цілий світ. Це - пісня.

    Узяла дівчина - Україна дарунок і  міцно притиснула його до серця. Поклонилася низенько Всевишньому із ясним облич​чям і вірою понесла пісню в народ.         ( Пісня )

Учитель:

- А з чого для вас починається Україна? 

Учні:
1. Це та стежина, що йду я ранком в школу нею. Це  вулиці і будинки мого рідного села, це береги річки Дніпро, це голубе плесо ставків, і всі ті кущики і дерева, що разом зі мною співають пісню мого дитинства.

2. Це мама рідна — найближчий порадник, вишитий рушник, а на тім рушникові - святая святих кожної сім’ї – хліб свіжий. Бо, як мовлять народні вуста, коли черст​віє хліб, то і душі черствіють.
Діалог «Наш рід»

     Мама вишиває на білому полотні зелений барвінок, чорно​бривці, сині волошки. Навіть маленьку качечку-вутінку вишила.

- Щo це буде, матусю?- питає Івасик.

- Українська святкова сорочечка.

- Чому українська? - допитується Івасик.

— Бо вишиваю такі квіти, які ростуть на  нашій землі. А земля наша зветься Україною. І ти  - маленький українець. 

- А ви, мамо?

- 1 я українка, і татко, й бабуся, й дідусь. Ми - українсь​кого роду і любимо нашу землю, нашу мову, наші квіти.

Вишиванку я візьму, швидко одягнуся 

і піду обніму я свою матусю.
Учитель:
      Щасливі ми, що народилися і живемо у такій чудовій, ба​гатій, мальовничій землі, у нашій славній Україні. Тут жи​ли наші прадіди, тут живуть наші батьки, тут корінь ро​ду українського, що сягає сивої давнини. Де б ми не були, скрізь відчуваємо поклик рідної землі, хвилюючись аж до сліз, зачувши рідне слово.

      Кожен народ в своєму образі уособлює якогось птаха. Таким птахом для України є лелека.  Українці, які роз’їха​лись по всьому світі, створюють українські діаспори, об'єд​нуються, зберігають прадавні звичаї, обряди, традиції. А скільки українців кожен день покидає нашу нужденну Украї​ну.

 І білокрилими птахами хоч подумки летять у свої оселі до своїх рідних. 

      А про що мріємо ми з вами? Давайте прикрасимо ДЕРЕВО МРІЙ кленовими листочками, на яких напишемо свої найзаповітніші мрії.

( діти вішають листочки на дерево)
  Про нашу славну Україну народ склав прислів'я, вислов​люючи свою любов до рідної землі, своє зачарування, тугу.

А ви знаєте такі  прислів'я? Пригадайте.

1. Кожному мила своя сторона,

2. Всюди добре, а дома найліпше.

3. Який рід, такий і плід.

4. Рідна земля і в  жмені мила.

5. Кожному птаху своє гніздо миле.

6. Мій мир, мій рай, мій рід, Україна, то мій рідний край.
                        (Демонстрація мультимедійної  презентації)

       Україна! Країна волі і краси, радощів і печалі, розкішний вінок з рути і барвінку, над якою сяють яскраві зорі щасливо​го майбутнього. Ви - майбутнє України, То ж своїми знан​нями, працею, здобутками підносьте її культуру, будьте гід​ними своїх предків, любіть рідну землю так, як заповідав Великий Тарас, бережіть волю і незалежність України, поважай​те свій народ і нашу мелодійну мову. Шануймо себе і свою гід​ність і шановані будемо іншими

Я все люблю в своїм краю –

Криницю, звідки воду п'ю,

та повні гомоном ліси

та дзвони срібної роси .

Я все люблю в своїм краю.

Найбільше матінку свою,

Ласкаву, радісну, єдину, 

Люблю, як сонце, батьківщину.
                     (хореографічна композиція «Україна – це ти!»)

Герої поруч з нами

(зустріч з учасниками АТО)

Учасники- учні  7,8   класів. 
Мета: поглибити знання учнів про єдність нашої держави, про героїв – односельців,  які приймають участь у воєнних діях на Сході нашої  країни; розкрити зміст слів: «волонтер», «героїзм», «патріотизм»;

розвивати в учнів бажання брати посильну участь у зміцненні єдності

нашої держави; виховувати почуття патріотизму, гордості за свою Батьківщину, народ, своїх земляків.
Обладнання: музичний центр, карта України, інтерактивна дошка.

Хто не знає свого минулого, той не вартий свого майбутнього.

Хто не шанує видатних людей свого народу,той сам не гідний пошани.

М.Рильський

Хід проведення заходу

І. Організаційний момент

Вчитель: Красивий, щедрий рідний край

І мова наша солов’їна,

Люби, шануй, оберігай

Усе, що зветься Україна.

Наша Батьківщина - Україна, найкраща країна у світі. І ми останнім часом все більше розуміємо, як їй необхідна наша підтримка і захист.

1 учень: Вишита колоссям і калиною, вигойдана співом солов’я,

Зветься величаво – Україною, земле зачарована моя.

2 учень: Моя Батьківщино, моя Україно! До тебе серденьком усім своїм лину.

До тебе, Вітчизно, й ця пісня моя. Кохана, єдина, вкраїнська земля.

3 учень: Нехай ніхто не половинить, твоїх земель не розтина,

Бо ти єдина, Україно, бо ти на світі в нас одна.
(Звучить пісня про Україну)

ІІ. Основна частина

Вчитель: Наша рідна Україна переживає тяжкі часи. Саме зараз їй потрібно бути єдиною. На цілісність нашої держави посягнули вороги, і не одного земляка мобілізовано до лав українського війська. Найкращі, найхоробріші, найвідважніші з честю воюють на сході нашої країни з загарбниками. Доблесні солдати відвойовують та захищають кордони України.

(Демонстрація кордонів на карті)
Вчитель: Тільки людина з добрим і чуйним серцем, сильна і смілива може бути справжнім патріотом своєї держави, по-справжньому любити і захищати, відстоювати її інтереси і приносити користь, іноді навіть ціною власного життя.
Учень-інформатор:  ПАТРІО́Т – той, хто любить свою батьківщину,

відданий своєму народові, готовий для них на жертви й подвиги.

ГЕРО́Й – видатна своїми здібностями і діяльністю людина, що виявляє відвагу, самовідданість і хоробрість у бою і в труді.

Вчитель: А чи є серед ваших знайомих герої? У чому полягає їх героїзм? (Відповіді дітей)
Вчитель: Я хочу, діти, щоб ви знали, що герої є поруч з нами. Це наші односельці, які стали на захист своєї рідної землі. 
Учень (читає вірш Козанюк Ганни «Патріоти»):

Зростають наші діти патріотами.

І це не мода й стадності порив!..

А це життя, записане уроками,

Що кожен хлопчик бачив і учив…

Я не пророк і не берусь пророчити,

Та віритиму всі свої роки,

Що прийде щастя (не боюсь наврочити)

На українську землю на віки!

Що прийде мир у кожний дім і вуличку,

У кожне серце – віра і любов!

І українці будуть знати змалечку,

Що пролилась за землю й волю кров…
Ми з гордістю називаємо героями цих людей. Це наші колишні учні, які ніби нещодавно ось так, як і ви, сиділи за партами, учили уроки, відповідали біля дошки, пустували на перервах, а зараз приймають участь у бойових діях на сході країни, щоб ви мали змогу навчатися в школі, мріяти. А які у вас мрії, бажання?
Учень: Найбільше я хочу, щоб мир був на світі,

Як небо – у зорях, а сад наш - у цвіті.

Учень: Найбільше я хочу, щоб сонце щоранку

Зі мною віталось, присівщи на ганку.

Учень: Найбільше я хочу, щоб рідна матуся

Всміхнулась мені, коли я усміхнуся.

На сьогоднішню годину спілкування ми запросили наших односельців, справжніх громадян і патріотів України, люблячого татуся Костецького Віталія та старшого брата Фабриція Сергія.
Учень: Україні слава! Героям слава!

Нехай пишається тобою держава.

Хай стихне гуркіт тієї гармати,

Яку довелося тобі заряджати!

Учень: Вогню не треба, нам треба миру,

Щоб усі діти жили щасливо.

Учень: Татусю, рідненький, скоріш повертайся,

Зі мною і братом в футбола пограйся.

Зіграй на гітарі нам пісню про доню, яку завжди грав,

І ніжно на ніч нам щовечір співав. (виступ Костецького Віталія)

Вчитель: А як ви, діти, вважаєте, що потрібно дитині для того, щоб

відчути себе справжнім патріотом України, її громадянином?

(Вправа «Мікрофон»)

Відповіді учнів:  добре вчитись; брати активну участь в житті свого класу, школи, села; любити природу, не забруднювати довкілля, садити дерева; піклуватися про молодших і людей похилого віку; робити добрі справи.

                                   (Виступ  Фабриція Сергія)

Вчитель: Серед наших українців є люди, які не беруть участь увоєнних діях на сході, але, роблячи добрі справи, вони підтримують солдат у цей нелегкий для них час. Це – волонтери.

Учень – інформатор: Волонтeр (фр. volontaire (доброволець) → лат.

voluntarius → лат. voluntas (вільне волевиявлення) → лат. volō (бажання,

намір) — добровільний помічник. Це люди, які безкоштовно займаються громадською діяльністю, працюють у сиротинцях, притулках для неповнолітніх, школах-інтернатах, будинках престарілих тощо.

         (мультимедійна презентація про допомогу  волонтерів учасникам  АТО)

Учень читає вірш:
Де бої не вщухають і порох,

У повітрі свинцевий потік,

Де палають будинки і горе,

Ти тримайся, бо ти – чоловік.

І на вірність своєму народу

Присягнувся й своєї землі,

І за честь України, держави,

Оборону своєї землі.

Відіб'ємо Луганськ із Донбасом

І вернемось додому в сім'ю,

Пом'янемо героїв країни,

Яких вже нема з нами в строю.

Вічна пам'ять тим хлопцям і слава,

Пам'ятати будемо їх імена.

Їхні душі живі разом з нами,

Коли навіть їх поряд нема.

Вчитель: А чи можемо ми себе назвати волонтерами? Чому?
Вчитель: Майже кожна родина нашого села надавала і надає посильну допомогу армії. Це і фінансова підтримка (гроші), і продукти харчування, і предмети першої необхідності.

Учень: Учні нашої школи приєдналися до акції «Лист солдату». І на даний час ми продовжуємо писати листи і малювати малюнки.

Вчитель: Я пропоную вам на промінчиках сонечка, яке ми виготовили всі разом, написати побажання воїнам – захисникам. А Віталій Миколайович обов’язково передасть це сонечко з побажаннями своїм друзям – солдатам.

(Передача символічного сонечка)
Учень читає вірш Патари Бачія «Повертайтеся живими»

Хто подумати міг, що війна

Увійде в нашу хату без стуку,

Налетить, наче смерч, сарана,

Про «братерство» нестиме науку.

Хто колись від сусіда чекав,

Що ударить він підло у спину

І шукатиме тут своїх прав

Не в полеміці,а до загину.

Наші хлопчики, вас матері

Не для вражої кулі зростили,

Проводжаючи вас на зорі,

Покладались на ангельські крила.

Діти наші, вам випав цей шлях – 

Боронити від ворога землю.

Полягло вже чимало в боях,

Від смертей цих в очах уже темно.

Знов і знов за солдатом солдат

Покидає батьківську домівку…

Лиш ЖИВІ ПОВЕРТАЙТЕСЬ НАЗАД,

Не впадіть  серед поля ви тільки…

Вчитель: Сміливість, відвага, патріотизм наших героїв-захисників сягає своїм корінням у джерела усної народної творчості. Тому зараз ми доторкнемося до народної мудрості, щоб виховувати в собі такі риси.
Робота в групах (Утвори прислів’я)

За рідний край – життя віддай.

Хто про країну дбає, той славу має.

Моя слава – Українська держава.

Наша країна як мак цвіте, славою завжди іде.

ІІІ. Заключна частина. Висновки

Вчитель: Україна – це край, де ми народились і живемо, де живуть наші батьки. Україна – це земля, яка має багатовікову історію, мальовничу природу, чарівну пісню, мудрих і відважних людей. Саме про таких людей йшла мова на нашій годині спілкування «Герої поруч з нами». Ми повинні знати наших героїв, адже завдяки їхнім відважним і справжнім вчинкам ми маємо змогу спокійно навчатись. Давайте всі разом скажемо велике спасибі нашим гостям за розповідь, за те, що змогли  до нас завітати і поділитись своїми враженнями.

Ми прагнемо миру і спокою, тому зараз давайте помолимось за нашу Україну, за наших захисників.

Молитва дітей

Боже на небі, линуть до тебе

Наші простенькі дитячі слова:

Ми твої діти, ми твої квіти,

Ми України надія одна.

Дай нам сміливість  для думки і чину,

Вірність народу без міри й межі,

Боже, для нас бережи Україну!

Боже, для неї ти нас бережи                           
                                                  !      
Підведення підсумків гри
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      На загальношкільній лінійці були підведені  підсумки Всеукраїнської дитячо-юнацької  еколого -  патріотичної гри «Паросток».

      Завідувач Кобеляцькою філією  ПоблЕНЦум Журавель М.О. щиро привітав всіх учасників гри «Паросток» та нагородив їх грамотами  за активну участь.
       Кульмінаційним моментом гри стало проведення на шкільному подвір’ї  флешмобу  «Україна – єдина країна» за участю всіх учнів Світлогірської ЗОШ 

І-ІІІ ст. імені А.П.Біленка.

                                              Підготував завідувач Кобеляцькою філією  

                                              ПоблЕНЦум
                                              керівник гуртка «Юні екологи»
                                              Журавель М.О.







о такі патріоти?                  



































